

Passió

A Virágvasárnapon felolvasott passió szinte minden szava elgondolkodásra készítet. A drámai cselekményből kiválasztottam néhány kérdést, amelyek a kontextusból kiragadva fontos kérdésként állhatnak elének.

„Miért kell a kenetet így pazarolni?” – Semmit sem lenne szabad pazarolni, hiszen kezdünk már rádöbbenni, hogy végesek a minket körülvevő és a bennünk lévő erőforrások. De vajon jól meg tudjuk válogatni, hogy mire használjuk föl ezeket? Mi az, ami megérdemli, hogy rászánjunk időt, erőt, pénzt, bármiféle erőforrást? Csak nekünk jó ez, vagy mások javára is van?

„Egy közületek, aki velem eszik, elárul engem.” ... „Talán én?” – Mi vagyunk a hétköznapi Júdások és Péterek, akik kényelemből, lustaságból, önzőségből, netán rosszindulatból nap mint nap eláruljuk egymást, és ezzel a Mestert is. Ha őszintén megvizsgáljuk a lelkünket, akkor talán meg tudjuk tenni az első lépést az árulás jóvátétele felé.

„Simon, alszol? Egy órát sem tudtál virrasztani velem?” – Mi mennyire vagyunk kitartók, ha mások mellett ki kell állni? Valóban részt veszünk-e a másik ember nehézségeiben? Tudunk-e még egyáltalán virrasztani az imádságban, vagy csak eldaráljuk a szokott szavakat, és már zuhanunk is a mély álomba?

„Semmit sem válaszolsz arra, amit ezek felhoznak ellened?” – Van olyan kérdés, amire nem kell felelni. De vajon felismerjük-e, hogy melyik ez? És jól felelünk-e a többire?

„Te vagy a zsidók királya?” – Van, hogy egy kérdező egészen mást ért egy szón, mint a válaszadó. Tudtunk szerint Jézus sosem nevezte magát a zsidók királyának, mégis nekiszegezték a kérdést. Mi mit teszünk, amikor teljesen értetlen kérdezőkkel vagy értelmetlen kérdésekkel találkozunk?

„Istenem, Istenem, miért hagytál el engem?” – Számtalanszor hallottuk Jézus kétségbeesésének, Istentől való elhagyatottságának e szomorú szavait. Vajon tényleg elhagyta őt Isten a kereszten? Olvastuk-e már valaha a 22. zsoltárt, amelynek ez a kezdő sora? Olvastuk-e már végig ezt a zsoltárt? Legyen ez a zsoltár vigasztalónk a legsötétebb órákban, ahogy talán Jézusnak is az volt!

Bajnok Dániel, Budapest